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טרפז
· הגדרה.  טרפז:  מרובע  בעל  זוג  אחד  בלבד
                          של  צלעות  מקבילות.    
 
1. למלבן  צלעות  נגדיות  מקבילות.  האם  מלבן  הוא  גם  טרפז?
· חלקי  הטרפז:   בסיסי  הטרפז:  שתי  הצלעות  המקבילות.
                          שוקי  הטרפז  :  שתי  הצלעות  שאינן  מקבילות.
· טרפזים  מיוחדים:  טרפז  שווה  שוקיים – טרפז  ששוקיו  שוות  זו  לזו.
                                 טרפז  ישר  זוות :  טרפז  ששוק  אחת  שלו  מאונכת  לבסיסים.
2. ציירו  טרפז  שווה  שוקיים  וטרפז  ישר  זווית.
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משפט:  בטרפז  שווה  שוקיים,  הזוויות  ליד  אותו  הבסיס – שוות  זו  לזו.
· נתון     :       _______  טרפז.
                __ = __
· צ"ל     :      1.  __ = __         2.  __ = __  
· הוכחה:
	1. 
	בניית  עזר:  נוריד  מ A  ומ  B  אנכים  ל CD

	2. 
	 = ___ = 900___     __
	1.

	3. 
	___ = ___                __
	המרחק  בין  מקבילים  קבוע

	4. 
	___ = ___                __
	__|_____

	5. 
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_____ ( ____                         
	_________________________________________

	6. 
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___ = ___ 
	5.  __.__.__.__.                                     __.__.__.

	7. 
	__ = __
	.  __.__.__.__.                                     

	8. 
	__ + 900 = __ + __
	

	9. 
	__ = __
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_________                                              __.__.__.


· משפט (הפוך):  טרפז  בו  הזוויות  שליד  אותו  בסיס  שוות  זו  לזו,
 הוא  טרפז  שווה  שוקיים.     
· נתון:   _______
            _______
            _______
· צ.ל. :  ________________________
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הוכחה
	1.
	בניית  עזר:  נוריד  מ A  ומ  B  אנכים  ל CD

	2.
	במשולשים  (BFC , (ADE:

	3.
	___ = ___                 
	________
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4.
	= ___ = 900___     
	________

	5.
	(____ = ____             __                     
	________________________________

	6.
	__ = __                          __
	________________________________

	7.
	= ___ = 900___            __
	____________

	8.
	_____ ( ____                         
	__.__.__

	9.
	(  __ = __
	8.  __.__.__.__.                                     __.__.__.


· תשובות:  1. לא (למלבן 2 זוגות  צלעות  מקבילות. בטרפז זוג יחידי).
עבודה  נעימה
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